

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Амироff

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.02.2009 13:35:00

формирования заключения врача: 10.02.2009 18:53:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/76268/answer/76269>



Заключение врача

Уважаемый Амирофф! Одного мазка недостаточно. Необходимо выполнить анализы на ЗППП методом ПЦР, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, определить остаточную мочу (по УЗИ), уродинамическое обследование. Вероятнее всего, это все-таки инфекция, только надо выяснить какая и где точно локализуется. Проблема вполне решаема. Удачи.